02.26 E{LOwOELG OTLG OTTOLEG O AYVWOTOG Elval MPOocOEeTEDOG
Nwg oxnuoatilw tnv e§iowon evog npofARpaTOC ;

1. AwBdalw moAU kaAd To MPOPANUA, WOTE VA TO KATAVONOoW (VO UImopw Vol TO

e€nynow os kamotlov aAAo).

2. Evronilw ta yvwotad (6edopéva) Tou mpofARHATOC, OTIWG KOL T AYVWOoTa

(Tntovpeva).
3. Kataotpwvw &va ox€SLo yla va AUow to TPOBANUaL.
1. Ovopdlw He X To Mooo mou BEAW va Bpw.

2. MNpoonabw va ypdadw to mpoPAnpa Kot avti yLa AdyLo XpnoLLOTIoLw
npagelg (oxnuatilw, SnAadn, pia aplOUNnTIK TOPACTACH UE TIG
npagelg mou Ba kavw Palovtog To x Omou Xpelaletal). Anuloupyw,

6nAadn, pla wootnta.

3. Npoonabw va Avow tnv e§iowon.

4. Kavw emaAnBeguon aviikabloTwvTog To X e TV TLUA TNV omola Bprka

AUvovtag tnv e€lowon.

4. EAéyxw av n amavinon sivat Aoyikn, av Kot yla vo Auvetal n e€iowon, 6a

elval
5. padw tnv amavrnon.
MNapadelypa

O Makng pagee amo 1o xapTtlhikL tou 12 €. To mouyvidt Opwe mou BEAeL va

oyopaoel Kootilel 21€. Moo XpriUaTa TIPETIEL VO ATTOTAULEVOEL OKOUA ;
Zépw mooa xpHpata €xeL o MAkng : 12€
Z€pw O00 KooTilel To TtalyvibL mou BéAeL va ayopaoel : 21€

O&Aw va Bpw moOca XpAHATA TIPETEL VO LOEPEL AKOUOL YL VA UTTOPETEL VAL TO

0yopaoEL : X



lpadw to mMPOPANUa pe mpatelc : Av o Makng mpocoBéosl ota 12 € mou €xelL, x

akopa, Ba €xel cuvoAlka 21€ kat Ba prmopei v' ayopdoel to matyvibL mou BEAeL.
12+x=21
Nwg AVvw pa e§iowon otav o Ayvwotog eival mtpocBetéog ;

‘Exoupe HaBet OtTL yia va Bpw £vav MpooBeteo mpeneL va adalpEow amo To
aBpoiopa tov aAAo npooBbetéo, kavw, SnAadn, Tnv avtiotpodn mpatn Tng

npoéobeonc.

Apa yla va AUow TNV mopanavw eéiowon ypadw :
12+x=21

x=21-12

Xx=9



	02.26 Εξισώσεις στις οποίες ο άγνωστος είναι προσθετέος
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